

小撒 你亮了

央视真人秀《了不起的挑战》近日刷爆朋友圈，撒贝宁获赞“反差萌”



这两天，央视真人秀节目《了不起的挑战》突然刷爆了朋友圈，这档每周日晚上在央视一套《焦点访谈》之后播出的综艺节目，跟央视以往的“高贵冷艳主旋律”大大不同，无论是明星嘉宾还是后期制作都是撒娇耍赖互坑卖萌毫不手软……特别是曾经一脸严肃西装革履的撒贝宁，在节目中调皮、腹黑、还话唠，让网友们大跌眼镜……有网友忍不住感慨：“小撒这画风变得有点太快就像龙卷风，今后再也不能好好地看他主持法制节目了……”

现代快报记者 郑文静

主持人小撒？不，他综艺感爆棚

作为中央电视台法制节目的知名主持人，撒贝宁一直是“严肃理性、睿智冷静”的代名词，然而在《了不起的挑战》节目中，他却意外成为了一个浑身充满着幽默细胞的活宝，最爱恶作剧，经常调侃、恶搞其他几位嘉宾。这样一个“活蹦乱跳”的撒贝宁刷新了队友对他的印象，华少忍不住质问：“你不是做法制节目的吗？！”

比如第一期节目中，导演提出6位嘉宾互查行李的任务后，眼疾手快的撒贝宁总是第一个上前“帮忙”打开行李箱，翻箱查包，手法娴熟，一边翻还一边“吐槽”，引得队

友们哄堂大笑。

为什么节目播出后，岳云鹏等更具喜剧形象的嘉宾都没有小撒的话题性强？正是因为一直以严肃主持人形象出现的小撒，第一次展现出了他爆棚的综艺感，让网友感受到了浓浓的“反差萌”。

导演组透露，其实节目开拍前，最让人担心“笑果”的就是撒贝宁，因为以往对他的了解都是通过观看他所主持的严肃类节目。但结果最令人意外的也是撒贝宁，因为发现他非常放得开，很幽默，有活力，而且多才多艺，实在是一个活力调皮BOY。

严肃的小撒？不，他话唠还自恋

《今日说法》让全国人民都认识了小撒。然而在已经播出的《了不起的挑战》中集结了多位主持人，包括华少、乐嘉这样的高人气明星级选手。高手相遇会不会分外眼红？撒贝宁在节目中一脸傲娇：“应该不会有，因为他们都不是我的对手，再说抢话谁抢得过我。”

自恋话唠又腹黑，撒贝宁刷新了观众的认知，也让节目中的好兄弟阮经天忍不住吐槽“小撒超离谱。我看他的节目很多，他之前的形象就是真诚、专业、从容。现在是腹黑、没有诚信、顽皮。”网友们也表示再也不能好好看撒贝宁主

持法制节目了：“这还是我的央视吗？！我要被撒贝宁笑Die了”“感觉撒贝宁可以去说相声了”……

不过，能说会道的“撒名嘴”也不是没有对手。在前往杭州采茶的高铁上，他的邻座是一个可爱的小女孩，撒贝宁瞬间回复一本正经的主持人形象，还开启了“唐僧碎碎念”模式，频频和小女孩搭讪却遭到小女孩的无视，最后被小姑娘一把捂住嘴，不给他说话。

这下网友们可乐坏了，不仅截了图，还各种给小撒P上唐僧的扮相，给小姑娘加上内心崩溃的画外音，在朋友圈里疯转。

热心的小撒？不，他腹黑恶作剧

但一改往日的严肃形象，撒贝宁还在《了不起的挑战》中实实在在暴露了自己的腹黑属性。一起录制节目的华少、阮经天等人，在懵懂无知刚开始录制节目的时候，也以为小撒是正义的热心的，结果……他们都成了“受害者”……比如，首期节目中，导演组要求6位嘉宾展示行李箱，谁知撒贝宁竟拿着华少的内裤不放，并强调通过细节可以看出人物性格，令华少颇为尴尬。

被观众赞为“软萌”的阮经天也是“受害者”之一。节目中张家

界之行时，走在玻璃栈桥上的撒贝宁经常装出要掉下去的样子，或者突然做个动作，吓坏了有恐高症的“软萌”阮经天。

恶作剧玩得亦乐乎的撒贝宁，也一度引火烧身。撒贝宁曾自己爆料称，“有时候他们实在忍不住了就派乐嘉出来把我打一顿。”没有恶意的恶作剧，也让撒贝宁多了一个“损友”的形象，在网上圈了一大票粉丝：“好好学生原来也可以贱贱的，喜欢恶作剧又不会伤害到别人，实在太可爱了。”

综艺秀



《最强大脑》第三季即将于2016年1月1日回归江苏卫视。日前，《最强大脑》正在南京进行紧张录制。昨天记者获悉，在本周六的录制现场，当红小鲜肉组合TFBOYS，将以嘉宾身份登场。现代快报为读者谋取了福利——邀请三位读者现场参与录制。只要参与到快报文体中心公众号ME动的相关抢票活动，就有机会获得这个名额哦。

现代快报记者 刘磊

去《最强大脑》看TFBOYS，约吗？

TFBOYS成综艺“抢手货”

在综艺节目扎堆的当下，TFBOYS这个小鲜肉组合自然是抢手货。据悉，现在多档综艺节目中，都能看到他们的身影，像江苏卫视播出的《加油小当家》，湖南卫视播出的《全员加速中》等等。而此次亮相《最强大脑》，TFBOYS将区别于其他节目，要秀一秀他们的最强智商。

据节目组工作人员透露，这次邀请到TFBOYS，与节目的诉求是非常贴合的，也希望TFBOYS的参与，能够带动更多的年轻人关注科学。

黄牛票被炒到5000元

此次TFBOYS现身录制现场，一票难求的局面再现。记者了解到，现在这场录制的门票已经被

黄牛炒到了5000块一张。

不过节目工作人员表示，这场录制对观众的要求相当高，为了保障现场观众的安全，所有参与录制的观众都要进行身份核实验证，所以粉丝一定要当心假票。

参与方式

所有感兴趣的读者，只要搜索微信号MEWT520，关注快报文体中心公众号ME动，根据相关要求报名参与，并留下自己的姓名、身份证号、联系方式（三者缺一不可），就有机会成为最终的幸运读者。届时我们会随机抽取三名幸运读者。

特别提醒：成为幸运读者的朋友，当天必须携带本人身份证入场，人、证和前期参与活动时的信息全部一致才能入场。

安妮宝贝经典首登大银幕 电影版《七月与安生》来宁开机

作为国内青春文学的重要代表，安妮宝贝从1998年开始在网络上写作和发表作品，其中《七月与安生》是她最受欢迎的小说作品之一。近日这部经典之作终于确定将登上大银幕。12月12日，由陈可辛监制、曾国祥导演的电影《七月与安生》在南京开机，两位女主角周冬雨、马思纯首次曝光。

陈可辛表示，青春和怀旧一直是他钟爱的主题，《七月与安生》则是一部天生适合搬上银幕的小说。由于《七月与安生》篇幅很短，剧本改编会着重放在对情节和细节做“加法”上。“小说和电影是两种完全不同的体裁，有各自不同的语言、气质、观众群。无论电影怎



周冬雨将出演女主角

么拍粉丝都有自己的想象，这时候重要的就是导演坚持自己相信什么。”他还透露，《七月与安生》会是一部用真实和真诚去讲述青春、爱情、友情和宿命的电影。

现代快报记者 郑文静

文化短播

“2015江苏雕塑月”开幕

12月14日，由江苏省文学艺术界联合会主办，江苏雕塑家协会承办，著名雕塑家、中国美术馆馆长吴为山教授担任学术总主持的“2015江苏雕塑月”活动在江苏现代美术馆隆重开幕。活动同期开幕三大主题展：“伟大的胜利——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年雕

塑艺术展”特别邀请展出了由吴为山创作的《南京大屠杀遇难同胞纪念馆扩展工程群雕》《胜利的号角》；“雕塑江苏——2015年度展”呈现出江苏雕塑发展的概貌和未来发展的新启示；“重构紫砂——江苏省首届紫砂雕塑展”则展现出了“紫砂雕塑”的实践。

现代快报记者 徐馨儿

领票！去听老吴韶方言里的文化

喜欢老吴的南京市民有福了！下个月3日14:30，老吴将在建邺区文化艺术中心为大家举办一场名为“方言里的南京文化”的公益讲座。

作为南京著名主持人，老吴质朴的南京方言，广博的见识，留给市民深刻的印象。据悉，这次公益

讲座是建邺区图书馆“阅读365·悦享每一天”公益性文化活动的子活动。本次讲座中，老吴将和市民讲述南京方言里的各种文化和典故。想听老吴的讲座的市民，可拨打建邺区图书馆电话025-58800423进行报名登记。

欣闻



哎……



小撒专属表情包